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As part of a campus-wide alcohol study, last Fall 2,535 (over 08%) 8% S
UNC students were randomly asked to blow into a o N
breathlayzer as they came home at night. B o] e I
Here is what we found:
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Students who blew greater 25%
than a zero blood alcohol content. G R
(Half of them had 4 or less to drink.) wook

Whether it's Thursday, Friday, or Saturday night,

2 out of 3 UNC students sfill return home
with a .00 B.A.C.

Based on Fall 1999 breathalvzer ¢ ' ents returned
home to fraternities, sororities, |
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